

## Javaslat

### A Fides et Vocatio-kitüntetésre való felterjesztés céljából

A XXV. Jubileumi FMTÜ-n adtuk át először anyaországi kollégáknak Fides et Vocatio-kitüntetések, azon személyiségeknek, akiknek az FMTÜ beindításában volt kimagasló szerepük. Ugyanis számos lelkes, elismert oktató karolta fel az FMTÜ-ügyet. Az évek során igyekeztünk néhányukat kiemelni, elismerésekkel megköszönni értékes hozzáállásukat. Az idén Kovács Tünde Anna habilitált egyetemi docentet kívánjuk kiemelni.

Kovács Tünde Anna 1970-ben született Vácon, itt tanult, majd felsőfokú tanulmányait a budapesti Bánki Donát Gépipari Műszaki Főiskolán végezte. 1992 és 1999 között az Újpesti Műszaki Szakközépiskolában dolgozott műszaki tanárként. Ebben az időszakban szerzett gépészmérnöki diplomát a Budapesti Műszaki Egyetemen. 1999-ben kezdett el dolgozni az Alma Materében tanszéki mérnökként, majd megkezdte PhD tanulmányait a Pattantyús-Ábrahám Géza Gépészmérnöki Doktori Iskolában, ahol 2008-ban szerzett PhD fokozatot. Kutatási területe az anyagtudomány, ezen belül a felületkezelés, hőkezelés, hegesztés, valamint a nemfémes anyagok és kompozitok fejlesztése és vizsgálata. 2022-ben habilitált az Óbudai Egyetem, Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskolában.

Kovács Tünde Anna először 2000 márciusában doktoranduszként, fiatal kutatóként vett részt az FMTÜ konferencián. Azóta már az Óbudai Egyetem oktatója, habilitált egyetemi docense, doktorátus vezető, aki évek óta szervezi az FMTÜ konferenciára érkező oktatói és hallgatói csapatot. Előadóként, szekció bizottsági tagként és a tudományos bizottság tagjaként is részt vesz a konferencia lebonyolításában. Az *Acta Materialia Transylvanica* folyóirat egyik szerkesztője. Az EME kutatóival közös munkát folytat, melynek eredményeként több, mint 10 közös publikáció is megjelent az elmúlt években. A Covid alatti online konferenciákon is részt vett doktorandusz hallgatóival és azóta is folyamatosan bátorítja őket az Fiatal műszakiak tudományos ülészekon való aktív részvételre, a kialakult szakmai kapcsolatok ápolására.

A fentiek értelmében tisztelettel terjesztem elő dr. Kovács Tünde Anna habilitált egyetemi docentet (Óbudai Egyetem) a Fides et Vocatio-kitüntetésre.

Kolozsvárt, 2023. március 13.



Bitay Enikő